

天价收购阿内尔卡，瞄准世界足球先生——

上海申花：花大钱，请“大神”

12月12日，上海申花正式宣布，目前效力于英超豪门切尔西的世界顶级前锋阿内尔卡，将于2012年1月份冬季转会窗口开启后正式加盟上海申花。据称，阿内尔卡在上海申花的年薪将高达1060万欧元，仅次于淘金俄罗斯的埃托奥和皇马头牌C罗，高居世界足坛第三位，连效力于巴萨的现任世界足球先生梅西都没有他拿得多。不过，上海申花的引援行动并未就此结束，他们的下一个目标比阿内尔卡名气还要大，不仅拿过欧洲金球奖，还当选过世界足球先生。

上海申花不惜重金强势引进阿内尔卡，产生了巨大的轰动效应。欧洲足坛为之震动，欧洲媒体普遍关注，他们认为中超将会成为新的“金元联赛”。相比之下，上海申花在中超的重要竞争对手广州恒大反倒显得比较平静。虽然阿内尔卡把广州恒大的第一球星孔卡比了下去，但广州恒大很是淡定：“在引援问题上，我们只买对的，不买贵的，不搞攀比。”



上海申花老板朱骏



阿内尔卡

申花签下阿内尔卡 下一个目标更大牌

上海申花与阿内尔卡的“绯闻”已经传了很长时间，但是由于上海申花老板朱骏一向热衷“炒作”，大多数人们对这一消息只是谨慎观望。没想到，上海申花真的“搞定”了阿内尔卡。穿过巴黎圣日耳曼、阿森纳、皇马、利物浦、曼城、费内巴切、博尔顿和切尔西8支欧洲劲旅的球队之后，阿内尔卡来到遥远的中国，披上了上海申花的战袍。

阿内尔卡在切尔西的年薪只有470万欧元，而上海申花却为阿内尔卡开出了1060万欧元的年薪，在中超绝对是首屈一指，此前的中超最贵外援孔卡虽然拿着1000万美元的年薪，也无法与阿内尔卡相比。阿内尔卡的年薪甚至超过了效力于巴萨的现任世界足球先生梅西，梅西现在的年薪是1046万欧元。能在年薪方面超过阿内尔卡的，只有淘金俄罗斯的埃托奥和皇马头牌C罗，埃托奥的年薪是2050万欧元，而C罗的年薪则是1200万欧元。

不过，签下阿内尔卡之后，上海申花的引援行动并未就此结束。据上海申花高层人士透露，目前，他

们还在与一位比阿内尔卡名气更大的球星进行接触，“他不仅拿过欧洲金球奖，还获得过世界足球先生。这名球星虽然已经不在巅峰期，但仍然希望能够参加2014年世界杯，因此，上海申花引进他的难度很大。薪水不是问题，关键在于他是否愿意加盟中超”。

欧洲媒体大发感慨 中超要变“金元联赛”

阿内尔卡转会上海申花，震动欧洲足坛，欧洲媒体普遍关注。由于阿内尔卡是法国人，法国媒体对此更是上心。

法国著名媒体《费加罗报》以《中国征服世界足球》为标题，对阿内尔卡加盟上海申花一事进行了深度报道，他们对中国足球的发展和正在进行的反赌扫黑进行详细剖析，认为中国足球冲击2014年世界杯失败之后并没有气馁，中超联赛连续引进孔卡、阿内尔卡这样的世界级球星就是明证。

法国sport24.com网站也对此次大发感慨，今年夏天，广州恒大引进巴西足球甲级联赛最有价值球员孔卡，1000万美元的年薪让孔卡根本无法拒绝。现在，阿内尔卡得到1060万欧元年薪，成为世界

足坛薪酬最高的球员之一，这让阿内尔卡心甘情愿地离开切尔西。得到阿内尔卡之后，中超还要引进比阿内尔卡名气更大的球星。很明显，继海湾国家联赛、美国职业大联盟和俄罗斯联赛之后，中超将成为新的“金元联赛”。世界足球联赛的格局正在因此而改变。

广州恒大平静回应 只买对的不买贵的

广州恒大进入中国足坛之后，一直坚持不惜重金引进高水平外援的做法，并从一系列的大手笔中尝到了甜头，赚足了眼球。阿内尔卡加盟上海申花，原本顶着“中超第一球星”的广州恒大球星孔卡立马被比了下去。不过，广州恒大表现得颇为平静。对于上海申花签下阿内尔卡，广州恒大董事长刘永灼表示欢迎：“对于中国足球来说，一个广州恒大，一个孔卡，远远不够，上海申花能够引进阿内尔卡，是件大好事。中国足球需要更多的阿内尔卡，来踢中超的大牌球星越多越好”。

至于广州恒大会再次收购比阿内尔卡更大牌的外援，刘永灼表示：“每一家俱乐部都有自己的引援策略，我们只买对的，不买贵的，不会在外援引进上搞攀比。”（本报综合）

不断挑战极限，荷兰“冰人”真牛

- 仅穿短裤凉鞋，光着膀子登上珠穆朗玛峰
- 全程滴水不沾，在非洲沙漠跑全程马拉松

保持着18项耐寒世界纪录的荷兰人温·霍夫，被誉为全世界最牛的“冰人”，他不仅穿着短裤、凉鞋登上了珠穆朗玛峰，而且在不喝一口水的情况下，在非洲的纳米比亚跑完了全程沙漠马拉松。尽管如此，他仍然不满意，还要继续挑战人体极限，他的新目标是在2012年初参加全程50公里的撒哈拉沙漠超级马拉松。

上身光着膀子，下身穿条短裤，赤脚套双凉鞋，这绝对是盛夏时节上街晃悠时的一身打扮，然而，温·霍夫就这么登上了珠穆朗玛峰！随后，温·霍夫又做了一件让全世界大跌眼镜的事儿，同样是上身光着膀子，下身穿条短裤，赤脚套双凉鞋，他在既没有救助站，也没有水的情况下，在最

高气温超过50℃的纳米比亚沙漠完成了一个42.195公里的标准马拉松。这场沙漠马拉松跑完之后，温·霍夫的体重减轻了6.35公斤，其中，脱水量达5.2升。不过，他的身体状况很正常。

今年52岁的温·霍夫已经创造了18项耐寒世界纪录：1999年1月，他在芬兰北极圈以北160公里处赤足跑完21公里半程马拉松；2002年，他仅穿泳衣，在北极的冰水中憋气6分20秒；2010年，他置身冰块104分钟23秒，仍维持正常体温；2011年1月19日，他在纽约把自己创造的“冰藏”世界纪录提高到112分钟42秒……

英国科学家曾经得出一组数据：

人类能够在10℃的水中坚持3个小时

时，在5℃的水中坚持1个小时，在0℃的水中坚持15分钟。然而，对于不断刷新耐寒极限纪录的温·霍夫来说，这些数据完全无效。对于自己的“特异功能”，温·霍夫解释道，他喜欢练习喜马拉雅山地区一种叫做“内火瑜伽”的冥想术，“一个人如果集中全部精力，就能将一道数学题轻松解开。同样道理，我能够将我的全部注意力集中到身体的某个部位，并使其产生热量。冥想力就好像电一般，它是一种潜力，我已经学会如何使用它。”对此，有关专家表示，其可模仿度几乎为零：“千万别把温·霍夫当成榜样，对绝大多数人来说，控制体温就是天方夜谭。”

（钱江）



温·霍夫

2011年CCTV体坛风云人物评选活动——

13岁轮滑少女成为候选人



苏菲浅

目前，2011年CCTV体坛风云人物的评选已经正式启动。作为国内最大、最权威的年度体育人物评选活动，CCTV体坛风云人物的候选者多为国内体坛表现出色的体育明星，然而，在今年的候选人名单中，竟然出现了一位普通的成都女孩的名字，她就是刚刚获得2011年轮滑世锦赛女子对抗赛冠军的苏菲浅，今年仅有13岁。

苏菲浅2006年才接触轮滑，但在轮滑方面的天赋实在惊人。据她的父亲介绍，一个很偶然的机会，让苏菲浅迷上了轮滑。原定的初级、中级、高级3个教学过程，一般人需要半年时间才能完成，苏菲浅只用了一个月就全部完成。四川轮滑界的“大哥级”选手李宇发现苏菲浅拥有超乎常人的轮滑天赋，便为她量身定做了一套教学方案。每次训练，李宇只用做一次示范，苏菲浅就能很快掌握动作要领。

（本报综合）

2007年，苏菲浅拿到自己的第一个正式轮滑比赛冠军——四川省学生运动会轮滑冠军。之后，她又在2009年全国轮滑赛上获得亚军，并因此入选国家队。在没练轮滑之前，苏菲浅一直在学习舞蹈和体操，因此，苏菲浅的动作编排中经常有舞蹈动作、体操动作等元素，这使她的动作显得特别优雅、特别飘逸。2009年，苏菲浅在上海拿下轮滑世锦赛女子花式绕桩冠军，自此之后，在这个项目上，她一直没有对手。在11月份举行的2011年轮滑世锦赛上，由于签证出现问题，苏菲浅很晚才赶到赛场，吃个面包就上场比赛，尽管这样，她还是拿下了被欧洲选手视为囊中之物的女子对抗赛冠军。

成为2011年CCTV体坛风云人物候选人之后，苏菲浅表示：“这是对我的一种肯定，能够成为候选人，我非常满足。”

（本报综合）

世嘉三厢贺岁版“龙”情献礼

尽享标配天窗、原厂7英寸触屏导航等缤纷礼遇



www.dengfengcitroen.com.cn



东风雪铁龙 C-Quatre 世嘉三厢 型·动如我 演绎激扬人生

东风雪铁龙 C-Quatre 世嘉三厢 贺岁版“龙”情献礼

尽享标配天窗、原厂7英寸触屏导航等缤纷礼遇

客户购车热线：400 866 6568

东风雪铁龙 C-Quatre 世嘉三厢 贺岁版“龙”情献礼

尽享标配天窗、原厂7英寸触屏导航等缤纷礼遇